



ΕΕΤΤ

ΕΘΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ & ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΩΝ

Διευκρινήσεις αναφορικά με την εφαρμογή της διαδικασίας «Ανανέωσης Εγγυητικής Επιστολής» Οικονομικοί Όροι, Κεφάλαιο 4., παράγραφος 4.9.7 της Προσφοράς Αναφοράς Αδεσμοποίησης Πρόσβασης στον Τοπικό Βρόχο και σχετικές Υπηρεσίες

Κατά τη διαδικασία ανανέωσης της εγγυητικής επιστολής εφαρμόζεται ως ειδική η διάταξη της παραγράφου 4.9.7. «Ανανέωση Εγγυητικής Επιστολής» της Προσφοράς Αναφοράς Αδεσμοποίησης Πρόσβασης στον Τοπικό Βρόχο και σχετικές Υπηρεσίες ΑΠ ΕΕΤΤ 675/09/11.12.2012 στην οποία ορίζεται ότι ο ΟΤΕ το αργότερο 5 ΕΗ πριν από τη λήξη της υφιστάμενης εγγυητικής επιστολής, ειδοποιεί εγγράφως με νέα όχληση τον Τ.Π., τάσσοντας προθεσμία 30ΕΗ για την προσκόμιση της εγγυητικής επιστολής. Καθίσταται, όμως, σαφές ότι, εφόσον ο ΟΤΕ θέλει να ασκήσει τα δικαιώματά του και να προβεί σε διακοπή των υπηρεσιών του Τ.Π., μετά την πάροδο της ως άνω προθεσμίας των 30 ΕΗ για την προσκόμιση της ανανέωσης της εγγυητικής επιστολής που θέτει προς τον Τ.Π. (ήτοι 25 ΕΗ από την ημερομηνία λήξης της εγγυητικής επιστολής), θα πρέπει να ακολουθήσει τη διαδικασία η οποία περιγράφεται στην παράγραφο 4.7 «Διακοπή Υπηρεσίας» της ως άνω απόφασης και ειδικότερα να αποστείλει νέα όχληση προς τον Τ.Π. στην οποία να τάσσει εκ νέου προθεσμία 20 ΕΗ.

Συνεπώς, από την εν συνδυασμό ερμηνεία των σχετικών διατάξεων του ΡUΟ 4.7 και 4.9.7 που παρατέθηκαν, συνάγεται ότι κατά τη διαδικασία ανανέωσης της εγγυητικής επιστολής (παράγραφος 4.9.7), ο ΟΤΕ μόνο μετά την άπρακτη παρέλευση της προθεσμίας 30 ΕΗ δικαιούται:

(α) να μην υλοποιεί νέα αιτήματα για υπηρεσίες της παρούσας προσφοράς (εξαιρουμένων αιτημάτων σχετικών με τη διαδικασία βλαβοδιαχείρισης και μεταφοράς γραμμών υφιστάμενων συνδρομητών) ή/και

(β) να αρνηθεί την παροχή επιπρόσθετων υπηρεσιών ΑΠΤΒ και συνεγκατάστασης,

και αποστέλλει νέα έγγραφη όχληση στον Τ.Π., κοινοποιώντας την και στην ΕΕΤΤ, τάσσοντας προθεσμία είκοσι (20) ΕΗ για την προσκόμιση της ανανέωσης της εγγυητικής επιστολής. Στη συνέχεια, ακολουθείται η περιγραφόμενη διαδικασία στην παράγραφο 4.7. αναφορικά με την 2η όχληση.

